

Συντάχθηκε απο τον/την administrator
Δευτέρα, 13 Ιούνιος 2011 18:08 -



ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ Β ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΕΥΟΣΜΟΥ εκφράζει την έντονη αποδοκιμασία και τις ανησυχίες του σχετικά με την υπ' αριθμ. 62780/Γ2/2-6-2011 απόφαση του Υπουργείου Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, επειδή η απόφαση αυτή:

- 1) αποτελεί άκρως **αντιπαιδαγωγική** και **αντιδημοκρατική** κίνηση εναντίον της δεδηλωμένης επιθυμίας των γονέων και μαθητών, που **συνειδητά επιλέγουν να διδάσκουν** τη μη προτεινόμενη γλώσσα και αναγκάζονται σύμφωνα με την απόφαση να παρακολουθήσουν την άλλη γλώσσα μη επιλογής τους **παρά τη θέλησή τους**, με αποτέλεσμα να υπάρχει το ενδεχόμενο να δημιουργηθούν τριβές μεταξύ των γονέων και του σχολείου και να μειωθεί ο κοινωνικός ρόλος του σχολείου στην ευρύτερη περιοχή του.
- 2) αποτελεί **κατάφωρη παραβίαση των εργασιακών σχέσεων** των συναδέλφων εκπαιδευτικών που εργάζονται με οργανική θέση και εξυπηρετούν το δόγμα της πολυγλωσσίας που αποτελεί δεδηλωμένη δέσμευση της σημερινής ηγεσίας του ΥΠΔΒΜΘ.
- 3) αποτελεί επιπλέον **άκρως αντικοινωνική** και **αναχρονιστική συμπεριφορά**, δεδομένου ότι αναγκάζει τους μαθητές που επιθυμούν να διδάσκουν άλλη γλώσσα, σε μετακινήσεις κάτω από αδιευκρίνιστες καιρικές και άλλες συνθήκες, πράγμα που αποτελεί χαρακτηριστικό περασμένων εποχών.
- 4) **θέτει σε άμεσο κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα** των μαθητών εκείνων που, για τα δύο πρώτα χρόνια εφαρμογής της, θα παραμένουν αδιάδικτα και στον αλλο χώρο του σχολείου, με ενδεχόμενη τη μη επαρκή φύλαξή τους από εξειδικευμένο προσωπικό και τους όποιους κινδύνους εγκυμονεί μία τέτοια κατάσταση, την ευθύνη της οποίας ο Σύλλογος δεν επιθυμεί να αναλάβει.
- 5) αποτελεί προέμιο παρόμοιων ενδεχόμενων **διώξεων** εκπαιδευτικών άλλων ειδικοτήτων και κλάδων, οι οποίοι, χωρίς να είναι υπαίτιοι οι ίδιοι, θα θεωρηθούν είτε υποασφαλισμένοι είτε υπερφόρτιμοι.

Πέραν αυτών, η απομάκρυνση νέων συναδέλφων που εισήχθησαν στην κλειστή φάση τους στην εκπαίδευση μετά από αδιάβλητες διαδικασίες πρόωξης μέσω ΑΣΕΠ, δεν δικαιολογεί την προβλητική αυτή συμπεριφορά και μεταχείριση, με αποτέλεσμα την ενδεχόμενη γήρανση του σώματος των εκπαιδευτικών.

Για τους παραπάνω λόγους ο Σύλλογος Διδασκόντων αποφασίζει να δηλώσει την απόλυτη αντίθεσή του με την απόφαση αυτή και απαιτεί την άμεση και γραπτή ανάκλησή της προς όφελος της ομαλής λειτουργίας και προμίας της σχολικής μονάδας.

ΕΥΟΣΜΟΣ, 8-6-2011

ΑΝΔΡΕΟΥ Ελένη

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Μαρία

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Σπυριδούλα

ΑΡΒΑΝΙΤΗ Μελίνα

ΑΦΘΟΝΙΔΟΥ Κλημεντίνη

ΒΑΡΣΑΜΗ Ελένη

ΒΟΥΡΔΑ Ελένη

ΓΑΤΣΙΑ Παρασκευή